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. ~g Collége Prive Bilingue Montesquieu
' DEPARTEMENT DE MATHEMATIQUES

ANNEE SCOLAIRE 2424:2025
EVALUATION N°g,.
CLASSE : ¢q¢

DUREE : 2H é
COEF : 4 (

1. OnposeA=-§-——§x§ etB=(§—3> +(E+1—1>"

5 2 3
a) Calculer A et B et donner le résultat sous la forme de fraction irréductible. 1,5pt

2. On suppose que 1 = 573

L

- a) Donner la troncature d’ordre 4 de . 0,25pt

| b) Donner les approximations décimales par cxcés et par défaut d’ordre 3 de 7. 0,75pt
¢) En déduire I’arrondir d’ordre 3 de 7. 0,5pt
d) Donner un encadrement de 7 par deux nombres décimaux consécutifs a 3 chiffres aprés la
virgule. , 0,5pt
3. Onpose D =23x32x5etF =84
-a) Calcule{ le PGCDdeDetF. ‘ . Lipt
b) En déduire le PPCM de D et F. ' 0,5pt

1. ABCD est un rectangle tels que : AB = 8cm et AC = 10cm. A 8 om B
'H est le projeté orthogonal de B sur (AC). '
a). Enoncer la propriété directe de Pythagore.  0,75pt

b) Montrer que BC = 6cm. 0,75pt oy

L ¢) Calculer BH. 0,75pt

o ' - d) Déterminer les distances de A a (BC), de B a (AC)
" etdeD a(CDJ. 0,75pt ? _ 7
¢) Déterminer la distance de (AD) a (BC). 0,5pt
2. Soit (C) le cercle de centre O et de rayon 3cm. A un point tel que OA = 8cm.

'a) Faire une figure. ‘ ' 0,5pt
b) Censtruire les’tangentes a (C) passant par A. o 1pt

“
Bouba a un champ qui a la forme d’un triangle rectangle donc il connait uniquement les longueurs de deux

Aoz . 1 P . .
cotés (voir figure). Il veut entourer les % du périmétre de son champ avec du grillage qui coute 250 frs le

métre. Il a cultivé les arachides sur les P de la superficie de son champ et le mais sur le reste. 1l a récolté % de

. tasse d’arachide et 20 épis de mais par m? cultivé. La tasse d’arachide coute 300 frs et I’épi de mais coute
o 100 frs.
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30 ml

- mais

40 m

1. Quelle somme doit débourser Bouba pour ’achat du grillage ?
2. Quelle somme recevra Bouba apres la vente dc ses arachides ?
3. Quelle somme recevra Bouba aprés la vente de son mais?

Présentation: 1pt

- - Noms, Prénoms et classe bien écrits + Marge respectee 0,25pt
- Absence de fautes : 0,25pt
- Pas de ratures : 0,25pt
- Réponses soulignées : 0,25pt
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